



РАЦИОНАЛЬНЫЙ ПОДХОД

Хозяйка квартиры площадью 60 м², расположенной в современном жилом комплексе бизнес класса поставила задачу использовать максимально эргономично и функционально имеющееся пространство. Образ жизни и характер владельца предполагал создание интерьера в современном минималистичном стиле с соблюдением строгой геометрии, чистоты линий и компактной планировки вмещающей все необходимое для жизни семьи с ребенком

Дизайн и комплектация: UNION-LAB
Архитектор проекта: Francesco Ruffini
Сайт www.union-lab.ru



Для рационального использования площади дизайнеры студии UNION-LAB ушли от традиционного понимания прихожей и объединили входную группу, гостиную и кухню с присоединенным балконом в единое открытое пространство за счет покраски мебели, стеновых панелей, дверей и кухни в светло серый глянец. Центральным композиционным элементом декоративно-планировочного решения стал куб обшитый дубовым паркетом переходящим с пола на стену и выделенный верхней и нижней светодиодной линейной подсветкой, освещение которой создает эффект полета стены. Шкаф в прихожей со стеновыми панелями переходящими в межкомнатную дверь полностью индивидуально разработан под данное помещение. Внутри встроенного шкафа удачно разместились стиральная и сушильная машина, электрокоммуникации, роутер и стандартные гардеробные системы. Для ухода от акцента на наличие санузла в кухонно-гостевой зоне, дверь в нее была установлена в невидимый короб Chameleon с последующей декоративной отделкой под цемент вместе со стеной, что практически сделало ее невидимой. В зоне кухни в районе присоединенного балкона было организовано пространство для кладовки искусно замаскированное за дверцей-лючком фабрики Bluinterni. Торжественность стеклянному кухонному столу Tonini casa придали 3 крупных шарообразных светильника Foscarini от дизайнера Rodolfo Dordoni.



ДЛЯ МОДЕЛИРОВАНИЯ ПРОСТРАНСТВА ПОД ЛЮБОЙ ВКУС И НАСТРОЕНИЕ БЫЛО ПРОДУМАНО ОСВЕЩЕНИЕ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ЛЕДОВЫХ СИСТЕМ FOSCARINI И WIVA. РАЗМЕСТИВ ТОЧЕЧНЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ ПО КРАЯМ ВДОЛЬ СТЕНЫ ДИЗАЙНЕРЫ ВИЗУАЛЬНО РАСШИРИЛИ КУХОННО-ГОСТИННУЮ ЗОНУ



За счет «Г» образной формы помещения и широких панорамных окон, удалось сохранить естественное освещение во всем помещении. Один санузел разместили в зоне спальни, второй с душевой кабиной вынесли в кухню-гостиную зону, обеспечив возможность гостям и ребенку пользоваться отдельным санузлом. Ключевую роль в создании ощущения простора помещения сыграли двери UNIONporte высотой 280 см, установленные под потолок без верхней перемычки. Такое техническое решение позволило сохранить единое потолочное пространство и визуально увеличить площадь помещения. Интересным решением соответствующим общей современной стилистике квартиры стал скрытый плинтус, заглубленный в плоскость стены, установленный по всему периметру помещения и встроенные в пол конвекторы, заменившие обычные радиаторы, часто портящие своей громоздкостью общую картину минималистичного интерьера.

Спальня со своим санузлом, получилась очень просторной несмотря на свои скромные габариты. Зеркальное полотно раздвижной в пенал двери без обрамления позволило сэкономить полезную площадь и стать полезным функциональным элементом в спальне и ванной комнате. Просторный шкаф Tisettante, прикоаватные тумбы и навесной комод вместили в себя приличный гардероб родителей. Ярким акцентом стал круглый кофейный столик Ripasa цвета петрольи и уютный ковер с длинным ворсом

